
②

⑭

⑪ ⑫
⑮

④

⑤⑬

⑧

①

⑭

⑨ ⑫
⑮

③

⑤⑬

⑥

①

⑭

⑩ ⑫
⑮

⑯ ⑰

③

⑤⑬

⑦
FC6-1275

FC4-1275

FC4-0775

FCアルミ平台車 パーツ交換一覧表



商品
コード

部品
No. 姿図 部品名 付属品 適応機種 本体価格 (税込価格 ) ご注文数量

21551 中央天板 L1107 FC4-1275
FC6-1275 ¥13,000 (¥14,300)①

21552 中央天板 L569 FC4-0775 ¥11,000 (¥12,100)②
21553 補助天板 L232 FC4-1275

FC6-1275 ¥3,500 (¥3,850)③
21554 補助天板 (0075用 )

L232 FC4-0775 ¥3,000 (¥3,300)④
21555 補助天板用

タッピングビス 全サイズ共通 ¥100 (¥110)

21556 支柱 L616 全サイズ共通 ¥8,000 (¥8,800)⑤
21557 支柱 L1066 FC4-1275 ¥9,000 (¥9,900)⑥
21558 支柱 L1066

接続金具取付済み

リベット別売り

リベット別売り

リベット別売り

リベット別売り

リベット別売り

リベット別売り

リベット別売り

両面テープ付

締結部品別売り

FC6-1275 ¥9,000 (¥9,900)⑦
21559 支柱 L528 FC4-0775 ¥6,000 (¥6,600)⑧
21560 補強材 L1107 FC4-1275 ¥7,000 (¥7,700)⑨
21561 補強材 L1107 FC6-1275 ¥7,000 (¥7,700)⑩
21562 補強材 L569 FC4-0775 ¥5,000 (¥5,500)⑪
21563 キャスター取付板 全サイズ共通 ¥11,000 (¥12,100)⑫
25670 六角ボルト M8×20 中央天板

L1107/L569 用 ¥170 (¥187)

25702 バネ座金 M8 中央天板
L1107/L569 用 ¥160 (¥176)

21564 コーナー金具 全サイズ共通 ¥4,000 (¥4,400)⑬
23304 十字穴付トラスネジ

M8×55 コーナー金具用 ¥200 (¥220)

25089 平ワッシャ M8 コーナー金具用 ¥60 (¥66)

29088 ロックナット M8 コーナー金具用 ¥110 (¥121)

23534 コーナーガード 全サイズ共通 ¥770 (¥847)⑭
25714 ブラインドリベット

SD-64BS 95714 全サイズ共通 ¥30 (¥33)

21565 自在キャスター 全サイズ共通

全サイズ共通

全サイズ共通

¥12,600 (¥13,860)⑮
23553 方向規制キャスター R FC6-1275 ¥15,400 (¥16,940)⑯
23554 方向規制キャスター L FC6-1275 ¥15,400 (¥16,940)⑰
26288 六角ボルト M10×20 キャスター用 ¥170 (¥187)

25291 ロックナット M10 キャスター用 ¥160 (¥176)

25087

21566

20591

平ワッシャ M8

ロゴラベル

注意ラベル

キャスター用 ¥110 (¥121)

¥500 (¥550)

¥440 (¥484)


